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КОТТАМЧУККАДІ ТАЙЛА (KOTTAMCHUKKADI TAILA,
SDM) 200 МЛ
SKU: 2284
Ціна: 352 грн 

Порушення Вата доши, болі в м'язах, набряки, попереково-крижовий
радикуліт, спондильоз, м'язові затиски, ревматизм, стрес, порушення
сну, для поліпшення стану шкіри. Коттамчуккаді Тайла - це
ефективний аюрведичний препарат, який позбавляє від набряків, а
також при онімінні кінцівок або всього тіла. Надає зігріваючу дію.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Опорно-рухова система

КОТТАМЧУККАДІ ТАЙЛА (KOTTAMCHUKKADI TAILA, SDM)

Коттамчуккаді Тайла - це ефективний аюрведичний препарат, який позбавляє від набряків, а також при онімінні
кінцівок або всього тіла. Надає зігріваючу дію. Рецепт виготовлення  Коттамчуккаді Тайла описаний в Сахасра-йога.
Чудові властивості даного продукту забезпечують 12 лікувальних трав. Завдяки їх спільної дії, препарат швидко
полегшує суглобовий або м'язовий біль. Крім того, масло сприяє омолодженню і зміцненню суглобів, покращує стан
шкіри, дезінфікує тканини.

Якщо є застій крові, застосування цього препарату допоможе впоратися з ним. Коттамчуккаді Тайла чудово
розслаблює після виснажливого робочого дня, чи після сильних фізичних навантажень, занять спортом. Після
процедури масажу з його використанням, Ви легко заснете, та згодом не будете страждати від м'язових болів, або
сильних болів у суглобах.

При проблемі зайвої ваги, засіб допомагає прискорити згорання жиру. Особливо ефективно він працює в цьому
напрямку при комплексній терапії.

Показання до застосування:

Порушення Вата доши, болі в м'язах, набряки, попереково-крижовий радикуліт, спондильоз, м'язові затиски,
ревматизм, стрес, порушення сну, для поліпшення стану шкіри.

Активні інгредієнти:

Кунжутне масло (Sesamum indicum). Багате корисними речовинами і органічними сполуками. Рослинний
продукт, підтримує в нормі більшість процесів, що відбуваються у всіх шарах шкіри (синтез клітин, кровообіг,
кисневий обмін та ін.); має бактерицидну, протизапальну, антигрибкову, ранозагоювальну дію.
Ласуна (Allium sativum). Терпке, гірке і гостре часникове масло пом'якшує загострення Вати. Є хорошим
омолоджуючий засобом. Має зігріваючі властивості. Особливо добре воно впливає на нервову і кісткову
тканини. Полегшує болі в суглобах, допомагає при ревматизмі, сухому кашлі, застосовується при зубному
болю, підвищеному холестерину, набряках, паразитах. Містить Кальцій, Фосфор і Залізо, невелика кількість
Йоду, Хлору та Сірки, а також Аллісатін і Алліцин.
Кушта (Saussurea lappa). Коріння цієї рослини містять ефірні масла, алкалоїди, інсулін та інші корисні
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елементи. У рослини є сильні антисептичні та дезінфікуючі властивості, вона допомагає швидко заліковувати
рани, порізи і забої. Допомагає впоратися з болями через подагру або ревматизм.
Морінга (Moringa oleifera). Рослина містить величезну кількість вітамінів і поживних речовин, набагато
випереджаючи більшість відомих за межами Індії продуктів. Допомагає при анемії, виснаженні, астмі,
хворобах нирок, хворобах легенів, пухлинах, різних шкірних захворюваннях.
Нім (Azadirachta indica). Один з кращих ранозагоювальних, протизапальних і дезінфікуючих засобів. Має
антибактеріальну, противірусну і антисептичну дію, стимулює регенерацію клітин. Омолоджує тканини,
знижує рівень Капха доши, знижує тиск і рівень холестерину, допомагає при хворобах суглобів. Містить
вітамін Е та незамінні жирні кислоти, корисні для шкіри.
Кедр гімалайський (Cedrus deodara). Володіє сильним антибактеріальним впливом. Застосовується при
ревматизмі, шкірних захворюваннях, травмах.
Сироватка молочна (Mastu). Ефективна при дерматологічних захворюваннях, покращує структуру волосся,
нігтів, шкіри, регулює процеси відновлення, зростання і відновлення тканин на клітинному рівні, згладжує
прояви біологічного старіння, прискорює загоєння мікротравм.

Спосіб застосування та дози:

Розігріти масло, помістивши баночку на деякий час в гарячу воду. Після цього масажними рухами нанести масло на
проблемні місця на 30-60 хвилин, після чого змити водою з милом. Для профілактики хвороб суглобів, масло
наносять на все тіло, крім голови. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Склад Коттамчуккаді Тайла:

Кунжутне масло (Sesasmum indicum), Гірчичне масло (Brassica juncea), Нім (Azadirachta indica), Тамаринд індійський
(Tamarindus indica Imli), Кушта (Saussurea lappa), Імбир (Zingiber officinale), Морінга (Moringa oleifera), Лазун (Allim
sativum), Гугонія таємнича (Hugonia mystax), Кедр гімалайський (Cedrus deodara, Ріпак (Brassica juncea), Плюхея
гостролистого / рашні (Alpinia galanga), Сироватка молочна (Mastu).

Упаковка: 200 мл

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


